

服务青少年 开创新局面

开发区关工委部署今年工作

本报讯(记者 丽娜 通讯员 王晶 吴昕)3月7日下午,开发区党工委召开了2017年度总结表彰会议。会议回顾了2017年工作情况,部署了今年重点工作。开发区关工委全体成员及相关负责人参加会议。

会上,关工委常务副主任裴树南作了《走进新时代,扬帆再起航,坚持服务青少年的正确方向,

全面开创开发区关工委工作新局面》的报告。据悉,过去一年,开发区关工委坚持以“五有五好”创建为抓手,创“五有五好”关工委、创优秀辅导站、创示范电子阅览室,全面提升关工委工作新水平;积极开展“帮困助学”、“一站两室”使用和管理、读书读报学习活动、义务网吧监督活动;关心关爱特殊群体青少年,加强

校外辅导站内涵建设,电子阅览室达高级标准验收,在一报两刊和关工委工作调研信息工作等方面成绩优异。今年,开发区关工委将重点做好青少年八礼四仪养成教育工作,一方面要把拓展学校八礼四仪养成教育活动融入课堂教学、校园文化、团员活动、主题实践等环节,引导青少年从小践礼修德。另外,还要推动八

礼四仪养成教育向家庭和社会延伸,深入开展文明礼仪走千家进万户活动,发挥五老人员的传授作用,发挥校外辅导站的主阵地作用,发挥电子阅览室的网络作用,把社会主义核心价值观与丹阳全国文明城市巩固要求有机结合起来,与青少年健康成长结合起来。

会上,开发区关工委还将《开

发区关工委2018年工作要点》分发给个村、社区、学校,并要求努力做到牢记使命,不忘初心,继续前进,坚持服务青少年的正确方向,全面开创开发区关工委工作新局面。

会议还对2017年开发区关心下一代工作优秀集体和个人进行了表彰。

“四个坚持”开启城市管理新征程

本报讯(记者 丽娜 通讯员 李容)近日,开发区城管局召开了2018年城市管理工作会议。会议学习贯彻了党的十九大精神,回顾总结了2017年的工作,贯彻落实开发区党工委2018年对城管工作的指导思想和要求,动员全局干部职工振奋精神,迎接新时代,开启新征程,力争开发区城市管理工作再上新台阶。

据了解,2017年开发区城管局以全国文明城市、优秀管理城市创建为主线,以城市环境综合整治为抓手,以智能城市管理为手段,积极提升管理理念,破解城管难题,先后通过开展“抓好队伍建设,实现全局人员综合素质再提升”等七项持续工程,进一步推行依法行政、文明执法,加强事

前、事中、事后监督管理,创新管理机制,加快推进“精细、满意、智慧、法治、百姓”城管建设,城市管理能力和水平有了新提升,市容市貌等工作有了明显改善,为全区市民营造了一个整洁优美、秩序井然的生活生产环境。

会议指出,2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,也是实施“十三五”规划承前启后的关键一年,做好今年的城市管理工作责任重大。会议要求,新的一年开发区城管局要深入学习贯彻党的十九大和市委十三届四次全会精神,紧紧围绕区党工委、管委会的决策部署,坚持以“精美城市”为引领,全面落实精细管理,加快完善城市功能,着力巩固文明城市创建成果。具体

体现为“四个坚持”:坚持品质优先,持续深化精细管理,通过夯实环境卫生基础,创新环卫管理机制,加大环卫保洁机械化及垃圾清运现代化投入,强化城市设施管养力度、完善管养机制,着力打造精美城市形象;坚持精美为要,推进开发区垃圾转运站、智慧停车、生活垃圾分类处理等重点工程建设;坚持以制度为手段,进一步加强文明执法、依法行政规范管理,完善机制,健全制度,完善数字化指挥中心建设,健全督查协调统一机制,加快智慧城管的尝试和运行;坚持效能为本,着力抓好队伍建设,持之以恒正风肃纪,强化绩效考核管理,塑造城管崭新形象,开启城市管理新征程。

慰问鼓励文明户 促使社区更文明和谐

晓墟社区666个社区文明户喜领新年大礼包

本报讯(记者 李潇 通讯员 周玲 张金科)“新年能领到社区居委会发放的大礼包,心情很好,感谢居委会的关心。”日前,当晓墟社区金鼎城市花园小区居民姜云风领到了社区居委会发放的大米、鸡蛋、色拉油等慰问品时,脸上笑开了花。她说,她将在接下来的工作生活中,起到文明户的带头作用,为社区的文明和谐献出一份力。

据了解,姜云风是2017年社区新评出的文明户,虽然只有46岁,姜云风头上已经悄悄冒出了不少白发,她说这和她的生活很是相关。据姜云风介绍,她这些年白天在家照顾79岁的婆婆,晚上上夜班,而且近三年来,婆婆瘫痪在床并患有老年痴呆症,生活完全不能自理,24小时需要陪伴和护理。为了能尽孝,姜云风和丈夫24小时轮流照顾婆婆,姜云风上夜班,白天就在家里照顾婆婆,其丈夫上白班,则负担起了晚上照顾母亲的责任。因为老人患有老年痴呆症,并且睡眠不好,晚上总喜欢自言自语,再加上需要帮助老人晚上起夜等,这让姜云风夫妇长期睡眠不好,去年,姜云



风的丈夫因睡眠问题长期积压,突发脑溢血住院,幸好一年来康復得较好,于是又重新恢复白天上班,晚上照顾母亲。

鉴于夫妻俩的孝心,姜云风家庭被评为晓墟社区2017年度文明户。据社区副主任史国川告诉记者,晓墟社区从1998年开始就制定了文明户评定十条标准,标准中有关于遵纪守法、讲孝道、讲文明等标准,20年来,社区共评出666个文明户,而2017年共评出13个文明户,姜云风家庭则是其

中一户。

社区的文明户越来越多,居委会工作人员则越来越开心。“我们居委会每年都会慰问这些文明户,20年来从未间断,我们希望通过评选和慰问鼓励,让更多的家庭受到感染,使得我社区的文明户越来越多。”史国川介绍,20年来,随着文明户的评选和慰问活动的举行,社区居民的素质不断提升,他希望老的文明户能带动更多社区居民做文明市民,以此促进整个社区的文明和谐。

马陵村妇女“美丽相约”庆“三八”

本报讯(记者 丽娜 通讯员 魏国辉)今年的3月8日正值“三八国际劳动妇女节”108周年,为纪念这一具有历史意义的节日,开发区马陵村开展了以“美丽相约”为主题的庆“三八”妇女节活动,20余位妇女代表受

邀参加了此次活动。

活动中,妇女代表们一边分享着村委会为她们准备的瓜果美食,一边欢快交谈、畅所欲言。此外,马陵村妇联主席还对妇女代表们普及了《反家庭暴力法》及妇女维权方面的知识,并

就广大妇女共同关心的妇女权益、婚姻家庭、夫妻财产、家庭暴力以及妇女在生活中不知、不敢维权的问题,通过结合当前大量的案例为村妇女作了一场生动的普法知识讲座。

双峰格雷斯率先实施企业年金方案

本报讯(记者 丽娜 通讯员 经发)近日,记者从开发区经发局获悉,位于开发区北一纬路的双峰玻璃海姆医药玻璃有限公司将于今年开始为员工申请企业年金,目前方案已正式获批,成为开发区首家实施企业年金方案的企业。

据了解,企业年金是对国家基本养老保险的重要补充,是

企业及其职工在依法参加基本养老保险的基础上,自愿建立的补充养老保险制。双峰玻璃负责人告诉记者,企业年金制度的实施从员工的角度出发,可以提高退休后的福利;从公司的角度出发则可以保证公司对人才的吸引力,确保员工团队的稳定性,从而提升企业的核心竞争力。

车站社区医疗服务受点赞



近日,车站社区开展了“文明丹阳·温暖新春”志愿服务活动,邀请南京中医药医院的医生前来帮助居民进行把脉、理疗、针灸、拔罐等项目。此次活动受到了居民们的一致好评和点赞。

(记者 蒋玉 通讯员 殷琴 摄)

石潭村妇联欢庆“三八”

本报讯(记者 丽娜 通讯员 眭雅彬)为庆祝一年一度的“三八国际妇女节”,7日下午,开发区石潭村开展庆“三八”妇联欢会,各村组妇女代表欢聚一堂。

据了解,此次活动采用茶话会的形式,受邀的各村组妇女代

表在娱乐中聊聊家长里短,说说自己的想法。不同类型的先进妇女分别从女性回归家庭、隔代教育、父母对子女的言传身教、正确处理婆媳关系等方面进行现身说法,并开展互相交流和讨论,有效促进了各村组妇女同志间的感情。

城管局全面修复辖区内人行道

本报讯(记者 丽娜 通讯员 李容)为巩固文明城市创建成果,保障城市道路通行安全,近日,开发区城管局对东方路、金陵西路破损人行道进行全面修补。

据悉,因不均匀沉降和车辆的碾压,开发区部分人行道上局部地区的广场砖、人行道板和盲道人行道板等均出现松动和破损情况,修补中,城管局市政人员对破损的人行道地砖进行了原地拆除,并铺粘上新广场砖、人行道板和盲道板;对松动地砖进行路面铺平后再次铺上地砖,维修工程面积超400平方米。下一步,城管局市政科还将对辖



区内其他路段破损路面继续加强监管和修复。